NHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA PAOUATOPA 111.9216.1/333.9216.1 “RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ro . OBbEM | TN
MAPKA ~©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mpppona
JAC E T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIn
BonTt M8x20
BonT M8x20 [Llai6a 8
LLlanba 8 o
MnactuHa MnacTuna

MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB n3genua:

1. CHSTb WITaTHBIN NbINBHUK.

2. BkpyTuTb WTaTHblE 6onThl Ha 2-3 o6opoTa B nosvumsix (A) u (B). (Puc.1) Hanwvetosarue Kon-go :MomeHT satsukku

3. 3aBecTu OTKPbITEIMM Na3amu 6anky Ha ycTaHoBneHHble 6onTbl B no3uumsx (b). Bont M8x20 2 Wt 24 Hw
BakpenuTb Ganky. (Puc.2). Lllanba 8 2 Wwr.

4. YCTaHOBUTb 3alUuTy: NEPEAHIO YacTb 3aBECTU OTKPbITEIMM Na3amu Ha BKpyYeHHble 6onTbl MnacTuHa 2w
B no3unumsx (A), 3aAHIO0 YacTb 3aKkpennuTb B Toukax (B) 6ontamm M8 ¢ wanbamm 8. (Puc.3). Banka 1 LUT'

5. MnacTuHbl 3aKpenuThb LWTaTHbIM kpenexom B noauuusx (). B noavumm (O) 3akpenuTb NbiNbHUK K SkpaH 1 LUT'

nnacT1He C NOMOLLbIO LUTATHOW KIUMCHI.
6. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNS C HEOOXOAMMbIM ycunveM. Vicnonb3oBaHue
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3arnpeLleHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




VHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3AmMTAuKAPTEPA 111.9217.1/333.9217.1 < RI\VAL

WWW.RIVALAUTO.COM
ro . OBbEM | T
MAPKA & MOAENb | punveka 0 ABMMATERS ¢ ATKAM b pppgoaa
JAC 5 T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIn
3aknagHble ranku
Bont M8x20 Bont M8x20
LLlanba 8 LLlanba 8

Bont M8x20
LLanta 8

MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. CHATL LITATHbIA MbINbHUK. | § HanmeHoBaHne | Kon-Bo {MOMEHT 3aTsKKM
2. YcTaHOBUTb 3aknajaHble raikv B noavumsix (A). Bkpytuts B Hux 6onTbl M8 ¢ waitbamu 8
Ha 2-3 oboporTa. (Puc.1) Bont M8x20 6 WT. 24 Hm
3. 3aBecTu OTKpPbITbIMU NasaMu 6anky Ha yCTaHOBMEHHbIE 6oNTbl B no3uumsix (A). Laib6a 8 6 Wr.
3akpenutb 6anky. (Puc.2). aiika 3aknagHas 2 WT.
4. YcTaHoBWTb 3aLmMTy: 3acuKenpoBaTh 3awmty 6ontamu M8 ¢ wanbamm 8 Banka 1wT
B noauumsx (B). (Puc.3). SkpaH 1w

5. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHWS C HEOBX0ANMBIM yeunuem. Vicnonb3oBaHue
MHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLueHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




Qﬂﬂﬁ,.y,';u,'fﬁ,'] © YCTAHOBKE 111.9218.1/333.9218.1 SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
rog . OBbEM | ™n

MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATEns ¢ DKM mppgopa

JAC E T9 E 2024- ; 2.0 E AKMM E MonHbIn
3aknagHble ranku
< 0

BonT M8x20 = BonT M8x20
Lanta 8

OKpaH

3aknagHas rarika . aknagHas ranka

Bont M8x20

BonT M8x20 LWaiba 8

LLlan6a 8

MHCprKLIMiI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. YcTaHOBUTb 3aKknaaHble raikv B no3mumsix (A) yepes oteepctus (a). BkpyTuTb B HUX 6onTel M8 HanmeHoBanve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
¢ warnbamu 8 Ha 2-3 obopoTa. (Puc.1)

2. YcTaHOBUTD 3aLUMTY: 3aBECTU NEePEAHIO YacTb 3aluTbl Ha BKPYYEHHbIe 60NnTbl B no3numsix (A). BonTt M8x20 4 wr. 24 Hm
YcTaHoBUTb 3aknagHble B no3numsx (b) yepes oteepctus (6). (Puc.1). 3akpenuts 3awuTy LWait6a 8 4 wr.
6ontamn M8 c waiiboii 8 B noauumsx (b). (Puc.2). lailka 3aknagHas 4wt

3. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble COeANHEHUS C HEOBXOAMMbBIM ycunueM. Micnonb3oBaHne OkpaH 1 |.u1"

NMHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLueHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




Qﬂﬂ%ﬁ”ﬁ'ﬁ 110 YCTAROBKE 111.9219.1/333.9219.1 < RI\VAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa . OBbEM | TUM
MAPKA ~©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mpppona
JAC 5 T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIn
3aknagHble ranku 54mm
Bont M8x20
LLanba 8

KpoHLTEnH

3aknagHas ranka 70mMm

3aknagHasa ranka 70mMm

Bont M8x20 Bont M8x20
Waii6a 8 Banka Wari6a 8

NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLieHo.

Puc .1

1 1
MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1. YcTaHOBUTb 3aknaaHble rainkv 54mm B no3uumsx (A). BkpyTuTb B HUX 6onTel M8 ¢ wanbamu 8 HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
Ha 2-3 obopora. (Puc.1) | 1

2. YcTaHOBUTb 3aknaaHble rakv 70 mm B nosuuumsx (B). BkpyTute B HUX 6onTel M8 ¢ wanbamm 8 BonTt M8x20 ' 10wt 24 Hm

Ha 2-3 obopoTa. 3aBeCTN OTKPbITEIMU Nasammn KPOHLUTENHbI Ha yCTaHOBIIEHHbIE GONThI. Waiiba 8 " 0wr. !
3akpenuTb KpoHWTenHbI. (Puc.1, Puc.2). laiika saknagHas 70 MM , 2 LUT' ,
3. BakpenuTb 6anky 6ontamu M8 ¢ waibamu 8 B nosnumsax (B). (Puc.3). laiika 3aknaaHas 54 Mm ' 2 LUT' '
4. YcTaHOBUTb 3alLMTY: 3aBECTU NEPEAHIO0 YacTb 3aLMTbl HA BKpYYeHHble 6onTbl B No3numsx (A). KpoHLuTelH [ : !
BakpenuTb 3awmTy 6ontamm M8 ¢ waiboit 8 B nosuumsix (). (Puc.3). Banka H y L. H
5. 3aTsiHyTb Bce pe3bboBble CoeAMHEHUS C HEOBXOAMMbBIM ycunueM. Mcnonb3oBaHne 3 ! wr. !
KpaH N T AR
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ h

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




VHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 111.9220.1/333.9220.1 S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

ro . OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAENb & pymveka ¢ gBurATEns ¢ DKM mppgopa
JAC f T9 i 2024- ; 2.0 i AKMM i MonHbIi

3aknagHas ranka 70Mm
KpoHLutenH 3

KpoHLTenH 2

Bont M10x1.25x25

LLanba 10 ys.
3aknagHas rarika 50mm y

Bont M8x20
Bont M8x20 KpoHLwTenH 1 LLlanba 8
LLlanba 8

Pwnc .2

1 1
MHCprKLIMiI no yctaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !

1. YctaHoBUTb 3aknagHyto raviky 50mMm B noavumu (A). BkpyTuts B Hee 6onT M8 c waiibon 8 HanmeHoBanve | Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKu
Ha 2-3 oboporTa. (Puc.1). | |

2. YcTaHOBUTb 3aknaaHyto raviky 70mm B noavumu (B). BkpyTute B Hee 6ont M8 c waiibon 8 Bont M8x20 \ 6w H 24 Hm
Ha 2-3 obopora. (Puc.1). Bonb M10x1.25x25 Yoo ! 49 Hm

3. BkpyTutb 60nT M10 C waiiboi 10 Ha 2-3 obopoTta B nosuumsx (B). (Puc.1). Wain6a 8 "W \
4. 3aBeCTu OTKPbITbIM Ma30M KPOHLUTENH 1 Ha ycTaHOBMeHHbI 6onT B noaunumm (). Wan6a 10 ' 2 LUT. '
5. 3aBeCTU OTKPbITHIM Ma30M KPOHLUTENH 2 Ha YCTAHOBMEHHbIN 60T B no3uuuu (O). Favika 3aknaaHas 50Mm b LUT' |
6. 3aBecTi OTKPbITbIM NA30M KPOHLUTEH 3 Ha yCTaHOBMEHHbI 6onT B nosuuum (E). Falika 3aknaaHast 70MMm , 1 : ,
7. 3aBeCTu OTKPbITbIM NMA30M KPOHLUTEH 4 Ha ycTaHoBMEHHbI 6onT B nosvumm (K). K A 1 ! wr. !
8. YcTaHoBUTDL 3aLUMTY: 3aKpenuTb 3almTy B no3uuusx (3) bontamm M8 c waibamu 8. (Puc.2). POHLLTENH ;o Twr |
9. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHns ¢ HeobxoaumMbiM yeunmeM. icnonb3oBaHue KPOHL”Telf'H 2 H 1w H
MHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. KpoHLuTenH 3 ¢ Twr 1
KpoHwTenH 4 Vo lwr '
Skpa A TTY A
| |
1 1
\ h

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	111.9216.1_21_lg
	111.9217.1_21_lg
	111.9218.1_21_lg
	111.9219.1_21_lg
	111.9220.1_21_lg

